
Sobre la situación por el Covid-19
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Grupos más reducidos

Reservas de última
hora

Juegos más
económicos

Actividades al aire libre

Cambios o anulaciones
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12% Sin reducciones (2.02%)

Menos de un 25% (7.07%)

Entre un 25-50% (25.25%)

Entre un 50-75% (26.26%)

Más de un 75% (27.27%)

Apertura post Covid-19 (12.12%)
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Juegos al aire libre (4%)

Juegos portátiles (6%)

Juegos online (8%)

Mantener los juegos (82%)

Más del 50% de las Salas
afirman que sus reservas
se han reducido más del
50% durante la pandemia

El 36% de los Escape
Rooms aseguran tener
más reservas de última
hora y más anulaciones

El 82% de los Escape Rooms optaron por no
variar la oferta y mantener sus juegos habituales

Tras el fin de las restricciones,
un 77% está experimentando una recuperación

que ya comienza a acercarse a niveles pre-pandemia


